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  SP ZOZ ZSM ZP/32.1/2019 

Chorzów, dnia 12.07.2019 r.  
 
 

Szanowni Wykonawcy 
 
 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej w złotych 
równowartości kwoty 221 000 euro, prowadzonego w oparciu o przepisy prawa zamówień publicznych 
w trybie „przetargu nieograniczonego” na realizację zadania pod nazwą: „Zakup i dostawa 
wyposażenia dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali 
Miejskich w Chorzowie z podziałem na pakiety”, nr sprawy: SP ZOZ ZSM ZP/32/2019 

 
 
 
Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie 
reprezentujący Zamawiającego informuje, że w przedmiotowym postępowaniu Wykonawcy zadali pytania. 
Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela odpowiedzi. 
 
 
Pytanie nr 1: Pakiet nr 6 - Wózek do przewożenia chorych w pozycji leżącej dla dorosłych  
(2 sztuki dla oddziału chirurgicznego) Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego wózek o regulacji 
wysokości od 53 cm, wyposażony w półkę z tworzywa ABS o wymiarach: 40 x 35 cm, wysokość 10 cm oraz 
uchwytem na butlę z tlenem o wysokości 40 cm i średnicy 20 cm? 
Odpowiedź nr 1:  
Zamawiający dopuszcza wózek o regulacji wysokości od 53 cm. Zamawiający oczekuje złożenia oferty bez 
wyposażenia wymienionego w pkt. 11 załącznika nr 2 do SIWZ - OPZ dla pakietu nr 6. 
W związku z powyższym, Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej zmodyfikowany załącznik nr 2 do SIWZ -  
OPZ, z którego treści usunięto poz. 11.    
 
Pytanie nr 2: Pakiet nr 2 – stojak na kroplówki (2 sztuki dla bloku operacyjnego):  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie stojaka wykonanego ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 
(kolumna, głowica z haczykami), z podstawą ze stali w gatunku S235 wg EN, malowanej proszkowo wg palety RAL? 
Odpowiedź nr 2:  
Nie. Zamawiający oczekuje zaoferowania stojaka wykonanego w całości ze stali nierdzewnej nie wymagającej 
malowania.  
 
Pytanie nr 3: Pakiet nr 6 – Wózek do przewożenia chorych w pozycji leżącej, szt. 2  
1. W związku z niejasnymi zapisami dotyczącymi wymiarów (punkty 3-5 opisu przedmiotu zamówienia), prosimy  

o wyjaśnienie,  czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek do przewożenia chorych o wymiarach: 
- całkowita długość 2040 mm, 
- całkowita szerokość 750 mm, 
- długość x szerokość leża 1900 x 600 mm. 

2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek z regulacją wysokości w zakresie 500-915 mm? 
3. Ze względu na prostą budowę opisanego wózka, czy Zamawiający zechce odstąpić od wymogu wyposażenia go 

w kosz na rzeczy podręczne oraz uchwyt na butlę z tlenem? 
4. W związku z niejasnymi zapisami dotyczącymi wymiarów (punkty 3-5 opisu przedmiotu zamówienia), prosimy  

o wyjaśnienie,  czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek do przewożenia chorych o wymiarach: 
- całkowita długość 2090 mm, 
- całkowita szerokość 790 mm, 
- długość x szerokość leża 1920 x 650 mm. 

5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek z regulacją wysokości w zakresie 570-910 mm? 
6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek z regulacją segmentu oparcia pleców w zakresie 0-650? 
Odpowiedź nr 3:  
Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania proponowanych wyżej wózków. Zamawiający zmodyfikował 
załącznik nr 2 do SIWZ – OPZ dla pakietu nr 6.  
 
Zamawiający modyfikuje treść SIWZ oraz dokonuje zmiany terminu wnoszenia wadium, składania 
i otwarcia ofert z dnia 16.07.2019r. na dzień 19.07.2019r. (godziny bez zmian).  
 
 
 



 

 

 
Zmiana w treści SIWZ.  

Zastępuje się treść pkt. 10 „MIEJSCE  I  TERMIN  SKŁADANIA OFERT” i 10.1, treścią poniższą: 
Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystej kopercie, zamkniętej w sposób uniemożliwiający jej przypadkowe 

otwarcie, oznaczonej nazwą i adresem Wykonawcy lub pieczątką firmową, nazwą i adresem Zamawiającego 

oraz opatrzoną dopiskiem: Przetarg nieograniczony pod nazwą „Zakup i dostawa wyposażenia dla 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie 

z podziałem na pakiety” SP ZOZ ZSM ZP/32/2019 nie otwierać przed 19.07.2019 r. godz. 10.30. 

Oferta powinna być złożona na adres: SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich w Chorzowie ul. Strzelców 
Bytomskich 11, 41-500 Chorzów w Biurze Podawczym. 

Pkt 10.1 - Termin składania ofert upływa 19.07.2019 r. godz. 10.00.  
 
Zastępuje się treść pkt. 11.1 w pkt. 11 „TERMIN  I  MIEJSCE  OTWARCIA  OFERT” SIWZ, treścią 

poniższą: 
Pkt 11.1 - Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi 19.07.2019 r. godz. 10.30 w SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich 
w Chorzowie, ul. Strzelców Bytomskich 11, 41-500 Chorzów – lokal: budynek Administracji Zespołu 
Szpitali Miejskich II piętro pok. 204 – Sala konferencyjna. 
 
Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej zmianę do ogłoszenia o zamówieniu uwzględniającą powyższe 
terminy.  
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